
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

～十分達成されている、ほぼ達成されている 98％～ 

アンケートの結果からほとんど満足して下さっていると思われますが、ご記入

いただいたご意見ご要望を真摯に受け止め、解決していきたいと思います。園か

らの情報発信や保護者への近況報告等はできるだけ直接お声掛けし、お伝え出来

るように工夫していく必要性を感じました。日常保育の様子等の情報発信もさら

に努力していきたいと思います。 

アンケート結果より 

2022 年度日田ルーテルこども園保護者アンケート結果 

アンケート対象者/在園児全世帯（153 世帯）  回答世帯数/106世帯  回答率 69.2％ 

【アンケート項目】 

①園の教育目標は達成されていると思いますか 

②園の安全対策や衛生対策は十分行われていると思いますか 

③保育環境は楽しく、清潔に整えられていると思いますか 

④保育者と子どもの信頼関係は十分だと思いますか 

⑤コロナウイルス感染対策、対応の連絡は適切であったと思いますか 

⑥担任からの連絡や話し合う機会はあると思いますか 

⑦希望や要望に適切な対応をしていると思いますか 

⑧預かり保育（こひつじクラブ）は利用しやすく、子どもの様子も伝えられていると思いますか 

（3、4、5 歳児） 

⑨「園だより」や「クラスだより」等お知らせは分かりやすく伝えられていると思いますか 

⑩地域に向けて園の情報や未就園児の情報が知らされていると思いますか 

（キッズランド、運動会、わくわく公開保育等） 

⑪給食の献立は充実していると思いますか 

⑫食物提供において食物アレルギーの対応を踏まえた献立内容が工夫されていると思いますか 

⑬キリスト教教育（讃美歌、礼拝、お祈りなど）が子どもの心の育ちに良い影響があると思いますか 

⑭ルーテル連絡アプリは便利に活用できていると思いますか 
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◎大きなこども園で先生はきちんと見てくれてるのかと不安でしたが、思っていた何倍も何十倍も先生方は子ども

のことを見てくれていて、園長先生も他の先生も担当クラスではない子どもの名前を呼び話しかけてくれ、本当に

感動しました。担任の先生も親なのと思ってしまうくらい親身になってくれて子どもも私も先生が大好きです。 
◎初めての園生活で私も少し不安がありましたが、いつも丁寧に書いて頂く連絡ノートやお迎えに行った際も先生

からお話を伺えることがあり、子どもの様子がよくわかり安心しました。子どもも園が大好きになり、いつも色々

な遊びや製作をして下さり、温かく接して下さる先生方に感謝の気持ちでいっぱいです。 
◎先生方の子どもや保護者への声掛けなど優しく、気軽に話ができるので感謝しています。子どもの表情を見てい

たら毎日楽しいのがわかります。 
◎良いことも悪いことも「先生が言ってたよ」とよく話しているので、学ぶこともしっかりできているんだと嬉し

く思っています。 
◎子どもの様子でわからないことがあり尋ねると、きちんと説明をしてくれ、よく見てくれているなと感じていま

す。 
◎子どもが「先生、大好き」と言うことが多々あり信頼関係が出来ていると思います 
◎こひつじの様子など先生方が教えてくれてどんな感じ過ごしていたか知る事ができ、安心しています。お迎えが

遅くなっても担任の先生がわざわざ出てきて下さり、その日の様子など教えてくれ、とても嬉しく思います。少し

の事でもエピソードとして話してくれるので有難いです。 

◎いつも笑顔で温かい保育をしてくださってありがとうございます。いつも安心して預けられるのは先生達のおか

げだと感謝しています。ＹｏｕＴｕｂｅでの保育の様子も有難かったです。 

◎コロナ禍によりたくさんの制限がありましたが、先生方には愛情深く保育して頂き感謝しています。 
◎この 3年間、コロナの影響で大変なご苦労があったと思います。先生方が考えるルーテルこども園らしい逞しい

保育を是非遠慮なく遂行されてください。 

 

 

 

●朝、玄関に誰もいない時があったので、誰か一人でもいてくれたら安心です。 
➡1,2 学期は迎え入れをしていますが、3 学期は自分で行動できるよう見守っています。用のある方は園庭の先生
にお声掛け下さい。（以上児） 
●園便りや行事、準備物の連絡がもう少し早く連絡いただけると助かります。➡努力します。 
●園からのお便りは紙媒体ではなく、連絡アプリの方が助かります。 
➡紙媒体を望む方もいるので検討します。 
●連絡アプリに移行してもよいので写真のアップをもっと多く、そして早めにしていただきたい。行事や持ち物の

連絡はせめて一週間前に知らせてほしい。➡努力します。 
●提出方法をアンケートボックスなどにしてほしい。➡検討します。 
●連絡ノートがなくなり様子が少しわからなくなっていました。朝早く夕方も遅かったので先生と話をする時間が

あまりなかったのが残念でした。➡お迎えの際、できるだけお声掛けできるようにしていきたいと思います。 
●先生に名札があるといいと思う。最後まで名前がわからない先生がいる。 
➡名札は危険な場合もあるので、玄関に貼っている顔写真付き職員名やホームページをご覧下さい。 
●園での様子を動画や写真でもっと配信してくれると嬉しいです。➡努力します。 
●クリスマス祝会のＤＶＤが、映る子、映らない子の差がありすぎ、一番端の子が全然映っていない時もありまし

た。席は公平にくじで決めて自分が見えない位置の時ＤＶＤを買う方もいるのでできれば検討してほしいです。 
➡撮影業者に要望を出します。 
●去年のアンケート結果をホームページに出したとき、アプリでお知らせしてほしいです。 
➡年度初めのお便りでお知らせをしておりますので、そちらでご確認をお願いします。 
●昼食後の歯みがきを再開してほしい。➡職員会議で相談の上、5月より再開の予定です。（以上児） 

保護者からのご意見・ご要望 


